

ખેડૂતોને પાક વીમો ચૂકવવામાં સરકાર દ્વારા વિલંબ વીમા કંપનીઓને ફાયદો પહોંચાડવાની સરકારની મેલી મુરાદ

ડીસા, તા. ૮ ઉઘરાવીને વીમા કંપનીઓને ફાયદો ગુજરાતનાં ખેડૂતોને પાક પહોંચાડવાની સરકારની મેલી મુરાદ ખેડૂતો સમજી ગયા છે.



જોઈને વિલંબ કરીને અને અસહ્ય લોકોનાં પરસેવાની કહી શકાય તેવું કમ્મર તોડ ફરજીયાત વીમા પ્રીમિયમ

પ્રાંતિજના પિલુદા ખાતે 'મા નર્મદા મહોત્સવ રથ'નું આગમન



સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ તાલુકાના પિલુદા ખાતે મા નર્મદા રથ આવી પહોંચ્યો હતો જેમાં વિધાનસભા અધ્યક્ષ, સાંસદ સહિત ગ્રામજનો દ્વારા મા નર્મદાની આરતી ઉતારવામાં આવી હતી. ગુજરાત સરકાર દ્વારા મા નર્મદા મહોત્સવનો રંગે-રંગે પ્રારંભ કરવામાં આવ્યો છે. ત્યારે ગુજરાતમાં ૮૪માં નર્મદાયાત્રાના રથ ૨૪ જિલ્લા ૭ શહેરો અને ૭૨૦૦ થી પણ વધુ ગામોમાં ફરશે ત્યારે તલોદ તાલુકાનાં

મહેસાણા જિલ્લાના ૩૫૩૪ વિદ્યાર્થીઓને નમો-ઈ ટેબ્લેટનું વિતરણ કરાયું

મહેસાણા, તા. ૭ અમલમાં મુકી છે. આ યોજના રાજ્યના શિક્ષણ વિભાગ દ્વારા મહેસાણા જિલ્લામાં નાયબ મુખ્યમંત્રી નિતીનભાઈ પટેલના હસ્તે અર્બન સાયન્સ કોલેજ નાગલપુર ખાતે નમો-ઈ-ટેબ વિતરણ સમારોહ કાર્યક્રમનું આયોજન કરાયું હતું. જેમાં મહેસાણા જિલ્લાની ૨૬ કોલેજોના ૩૫૩૪ જેટલા વિદ્યાર્થીઓને ઈ-ટેબ આપવામાં આવ્યું હતું. શિક્ષણ વિભાગ દ્વારા રાજ્ય સરકારની નમો-ઈ-ટેબની યોજના

પાલનપુરમાં યુવતીને નોકરીના બહાને દુષ્ક્રમ કરી વિડીયો ઉતાર્યો

પાલનપુર માનસરોવર નજીક રહેતી એક યુવતીને કુંભાસણ લાલય આપી તેની પાસેથી ગામના યુવક નોકરી આપવાના બહાને રૂ. ૧.૨૫ લાખ પડાવી ભૂવા



પાસે લઈ જઈ ભૂવાના કહેવા પ્રમાણે યુવતી ઉપર દુષ્ક્રમ આચર્યું હતું. જેથી યુવતીને પશ્ચિમ પોલીસ સ્ટેશનમાં પાંચ શખસો સામે ફરિયાદ નોંધાવી હતી. પાલનપુરમાં માનસરોવર વિસ્તારમાં રહેતી યુવતીને દોઢ માસ અગાઉ કુંભાસણ ગામે રહેતા રાહુલ

દેવામાં આવશે. પરંતુ આજદિન સુધી ખેડૂતોને પાક વીમો મળેલ નથી અને જાણી જોઈને તેમાં સમય પસાર કરવામાં આવી રહ્યો છે. જેમાં સરકારની ચોકસ વીમા કંપનીઓને ફાયદો પહોંચાડવાની મેલી મુરાદ અને મુખ્યમંત્રીશ્રીની xઅભી બોલા-અભી કોંકx ની નીતિ ગુજરાતનાં ખેડૂતો ખુબજ સારી રીતે જાણી ગયા છે. અને આ મુખ્યમંત્રીશ્રીની પ્રશાસનિક અસમર્થતાનો વધુ એક પુરાવો છે. અહિં એ પણ ઉલ્લેખ કરવો જરૂરી છે કે આજ મુખ્યમંત્રી રૂપાણીએ થોડા સમય પહેલા મીડિયાનાં કેમેરાઓની સામે હજારો વાલીઓને કહેલું કે ઝંઝાઈના નામે બનાસકાંઠા(સમગ્ર ગુજરાતમાં પણ) અનેક સ્કૂલો દ્વારા વાલીઓ

જો લોકોને છેતરવાનું બંધ નહી થાય અને ખેડૂતોને ત્વરિત પાક વીમો ચૂકવવામાં નહી આવે તો આગામી સમયમાં લોકોને ન્યાય અપાવવા અને ખેડૂતોને તેમનો હક અપાવવા આમ આદમી પાર્ટી સરકાર સામે ઉગ્ર આંદોલન કરશે.

પ્રાંતિજના સોનલબેન મોદીની મહિલા કન્વિનર તરીકે નિમણુંક

સમગ્ર ગુજરાતમાં વસતા મોદી સમાજના વિવિધ રીતે ઓળખતા વહેંચાયેલા મોદી સમાજને એક જુથ કરવા અને સમસ્ત ગુજરાતી મોઢ મોદી સમાજ ટ્રસ્ટની રચના કરવામાં આવી છે. જેમાં પ્રમુખ તરીકે સોમાભાઈ દામોદરદાસ મોદી, મહામંત્રી હસમુખભાઈ પુંજરામ મોદી, દક્ષિણ ગુજરાતમાંથી ઉપપ્રમુખ પૂર્ણેશકુમાર ઈશ્વરલાલ મોદી, મધ્ય ગુજરાતમાંથી ઉપપ્રમુખ તરીકે વિનોદભાઈ ભેરુભાઈ મોદી, બજાનથી સુરેશભાઈ કકલદાસ મોદીની વરણી કરવામાં આવી છે. ત્યારે તા. ૬-



૯-૨૦૧૭ના રોજ સુરત ખાતે રહેતા ઉપપ્રમુખ પૂર્ણેશકુમાર ઈશ્વરલાલ મોદીને ત્યાં એક મીટીંગ યોજાઈ હતી જેમાં ઉત્તર ગુજરાતમાંથી સાબરકાંઠાના હિંમતનગરના વતની જગદીશભાઈ મોદી (એડવોકેટ)ની કન્વિનર તથા પ્રાંતિજના સોનલબેન પંકજભાઈ મોદીની સાબરકાંઠા મહિલા કન્વિનર તરીકે સવાનુંમતે નિમણુક થતાં પ્રાંતિજ-હિંમતનગરના મોદી સમાજના લોકોમાં ખુશી જોવા મળી હતી અને જગદીશભાઈ મોદી અને સોનલબેન મોદીને સમાજના લોકોએ અભિનંદન સહિત શુભેચ્છાઓ પાઠવી હતી.

પાલનપુરના હોતાવાડા ગામે સ્વાઈન ફ્લૂથી વૃધ્ધનું મોત

જિલ્લામાં સ્વાઈન ફ્લૂએ અત્યાર સુધીમાં કુલ ૧૭ દર્દીઓનો ભોગ લીધો

બનાસકાંઠા જિલ્લામાં સ્વાઈનફ્લૂ કહેર મચાવી રહ્યો છે. જ્યાં વડગામ તાલુકાના હોતાવાડા ગામના દર્દીનું ગુરૂવારે રાત્રે અમદાવાદની સિવિલ હોસ્પિટલમાં સ્વાઈનફ્લૂથી મોત નિપજ્યું હતું. જેની સાથે જિલ્લાનો કુલ મૃત્યુઆંક ૧૭ થયો છે. જોકે, છેલ્લા એક માસમાં સ્વાઈનફ્લૂના દર્દીઓમાં ઘટાડો નોંધાઈ રહ્યો હોવાનું આરોગ્ય વિભાગના સુત્રો જણાવી રહ્યા છે. બનાસકાંઠા જિલ્લા ફરતે સ્વાઈનફ્લૂની બિમારીએ ભરડો લીધો છે. પાલનપુર, ડીસા, વડગામ, અમીરગઢ, દિયોદર, કાંકરેજ સહિતના પંચકાંથી દર્દીઓ નોંધાઈ રહ્યા છે. આવી સ્થિતિમાં વડગામ તાલુકાના હોતાવાડા ગામના રહીમભાઈ ઈબ્રાહિમભાઈ નેદારીયા (ઉ.વ. ૭૫)ને તાવ, શરદી, ગળામાં દુઃખાવો થતાં રિપોર્ટ કરાવાયો હતો. જે સ્વાઈનફ્લૂ પોઝિટીવ આવતાં અમદાવાદ સિવિલ હોસ્પિટલમાં સારવાર અર્થે ખસેડવામાં આવ્યા હતા. જ્યાં ગુરૂવારે રાત્રે તેમનું સારવાર દરમિયાન મોત નિપજ્યું હતું.

પાલનપુરના પત્રકારોએ કત્તડ પત્રકારની હત્યાને વખોડી

પત્રકારો માટે સલામતીના કાયદા અને રક્ષણ આપવા જિલ્લા કલેક્ટર, પોલીસવડાને આવેદન અપાયું



કત્તડ પત્રકારની ગોળી મારીને હત્યા કરવામાં આવતાં વિશ્વભરના પત્રકારઆલમમાં આ ઘટનાના ઘેરા પ્રત્યાઘાત પડ્યા છે. ચોથી જાગીર આર્યુ હતું. જેમાં જણાવાયું હતું કે, લેવાય નહી. આ માટે પત્રકારોની વરિષ્ઠ કત્તડ પત્રકાર અને એકિટવસ્ત ગૌરી લંકેશની મંગળવાળે પ સ્ટેઅરના રોજ ગોળી આપવામાં આવે તેવી માંગ કરીએ

મોડાસાની સત્યમ સ્કૂલમાં ઉમંગભેર શિક્ષક દિનની ઉજવણી

અરવલ્લી જિલ્લાની વિવિધ સ્કૂલોમાં વિદ્યાર્થીઓએ શિક્ષક બની શિક્ષણ કાર્ય કરાયું હતું અને શિક્ષક દિનની ઉત્સાહભેર ઉજવણી કરી હતી. મોડાસાની સત્યમ સ્કૂલમાં વિદ્યાર્થીઓ એક દિવસ માટે શિક્ષકની ભૂમિકામાં પૂર્ણ તૈયારી સાથે વર્ગ ખંડોમાં જઈ આખો દિવસ શિક્ષણ કાર્ય કર્યું હતું. ભૂતપૂર્વ રાષ્ટ્રપતિ મહાન કેળવણીકાર ડૉ. સર્વપલ્લી રાધાકૃષ્ણનની સ્મૃતિમાં શિક્ષક દિનની ઉજવણી પરંપરાગત રીતે શિક્ષક દિનના રૂપમાં ઉજવવામાં આવે છે. જે તે વિષયની પુરી તૈયારીઓ સાથે આવીને વિદ્યાર્થી ભાઈ-બહેનોએ શિક્ષણ સાથે ઈતર પ્રવૃત્તિઓ પણ કરાવી હતી. ભાગ લેનાર તમામ છાત્રોને આવ્યાં અને સ્ટાફ અભિનંદન આપ્યા હતા.

ધાનેરાની હોટલ કારગિલ પાસેથી ટ્રકની ઉઠાંતરી



ધાનેરા પોલીસે ટ્રક સહીત આરોપીને ઝડપી પાડ્યા

કોલીંગ, ડ્યુએલ કેમેરા અને એન્ડ્રોઇડનું પ. ૧ લોલીપોપ વર્ઝન ડિજીટલ ક્રાંતિ આવી રહી છે. રાજ્ય સરકારે જ્ઞાનકુંજ પ્રોજેક્ટના અંતર્ગત જિલ્લાની



આપેલ છે. સાંસદ જયશ્રીબહેન પટેલે જણાવ્યું હતું કે શૈક્ષણિક ક્ષેત્રે

અરવલ્લી જિલ્લા શિક્ષણાધિકારી કચેરીમાં શિક્ષકોના પગારપત્રના નામે શિક્ષક દીઠ ૧૦૦ લેવાતા હોવાની બૂમ

અરવલ્લી, તા. ૮ અરવલ્લી જિલ્લામાં શિક્ષણ ખાડે ગયું હોવાની સાથે શિક્ષણમાં ભ્રષ્ટાચાર આદરવામાં આવતો હોવાની અને શિક્ષકોથી લઈને પટાવાળાની ભરતી અને બદલીઓમાં પણ મોટા પાયે પાયકી કરવામાં આવતી હોવાની જિલ્લાના શિક્ષણ જગતમાં અનેકવાર બૂમો ઉઠી રહી છે. ત્યારે રાજ્યસરકારે લાગુ કરેલા સાતમા પગારપંચમાં પગારમાં વધારો થતા શિક્ષકોના પગારપત્રકમાં પગારની ગણતરી માટે અરવલ્લી જિલ્લા શિક્ષણાધિકારી કચેરીમાં એક શિક્ષક દીઠ ૧૦૦ રૂપિયાનું ઉધરાણું કરવામાં આવતી હોવાની શિક્ષણ આલમમાં ચર્ચા એ જોર પકડાતા હલચલ મચી છે. આધારભૂત સૂત્રોના જણાવ્યા અનુસાર રાજ્ય સરકાર દ્વારા લાગુ પડાયેલ સાતમા પગાર પંચનો લાભ લેવા માટે હાલમાં માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિકમાં ફરજ બજાવતા શિક્ષકોને કેટલો પગાર મળી રહ્યો છે તેની ગણતરી કરી જે તે જિલ્લા શિક્ષણાધિકારી કચેરી દ્વારા સરકારમાં મોકલી આપવા માટે કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી હતી ત્યારે અરવલ્લી જિલ્લા શિક્ષણાધિકારી કચેરી દ્વારા શૈક્ષણિક સંસ્થાઓના આચાર્યોને મૌખિક પગાર બિલ ગણતરી પેટે એક શિક્ષક દીઠ ૧૦૦ રૂપિયા મોકલી આપવાનું જણાવતા અને કેટલાક આચાર્યો દ્વારા શિક્ષકો પાસેથી ૧૦૦ રૂપિયા ઉધરાવી મોકલી પણ આપવામાં આવ્યા છે ત્યારે શિક્ષકો પાસેથી

શૈક્ષણિક સંસ્થાઓ અને વિદ્યાર્થીઓને ભાગ લેવા અપીલ કરી હતી.

પગારબીલની ગણતરીના ૧૦૦ ઉધરાવતા કચવાટ જોવા મળી રહ્યો છે કેટલાક સિદ્ધાંતવાદી આચાર્યોના છૂટકે પણ શિક્ષણાધિકારી કચેરીના મૌખિક સૂચનનો અમલ કરવાની ફરજ પડતા ભારે રોષ ફાટી નીકળ્યો છે. અરવલ્લી જિલ્લામાં શિક્ષણ જગતમાં ચર્ચા મુજબ અંદાજે ૧૫૦૦થી વધુ શિક્ષકો માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિકમાં ફરજ બજાવતા હોવાથી અંદાજે ૧૫૦૦૦૦ રૂપિયા જેટલી રકમનો ભ્રષ્ટાચારને અંજામ આપવાની ઘટના ટોક ઓફ ટાઉન બની છે ત્યારે ગેરકાયદેસર ઉધરાણું કરતા જવાબદાર લોકો સામે જિલ્લા વહીવટી અધિકારી દ્વારા યોગ્ય પગલાં ભરવાની માંગ પ્રબળ બની છે.

